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 «Αλειφούσης της Πόλεως» 
 

 Με τον παραπάνω τίτλο και διπλανό εξώφυλλο 
κυκλοφορεί την Πέμπτη 5 Ιουλίου 2007 η δίτομη και σε κασετίνα 
ιστορικοπραγματική έρευνα 930 μεγάλων σελίδων για το καλώς 
αποκρυβόμενο αδίστακτο ελλαδεμπόριο και χριστεμπόριο, με 
πλήθος αποδεικτικών και φωτογραφικών στοιχείων, έργο και 
πόνημα των τεσσάρων τελευταίων ετών του Μακεδόνα 
Συγγραφέα και Εκδότη Μελά Γιαννιώτη. 
 Τα αδιάψευστα ιστορικοπραγματικά στοιχεία, αποδείξεις 
και ντοκουμέντα που περιέχει το δίτομο έργο και τα οποία με 
επιμονή, υπομονή και μεθόδευση συνέλεξε από την Ελλάδα και 
ολόκληρο τον κόσμο ο Συγγραφέας, τα περισσότερα των οποίων 
για πρώτη φορά βλέπουν το φως της δημοσιότητος, ανατρέπουν 
ριζικά τα μέχρι τώρα δεδομένα και κατασυντρίβουν δοτούς και 
διατεταγμένους, πλάνους και πλάνες, αιώνων και χιλιετηρίδων. 
 Δια των τεκμηριωμένων στοιχείων του δίτομου έργου 
αρχικώς αποκαλύπτεται και παρουσιάζεται ζώσα και κράζουσα 
εντοιχισμένη αρχαιομακεδονική επιγραφή μαρμάρου, αρίστης 
αρχαιοελληνικής γραφής και αρχής «Αλειφούσης της Πόλεως», 
της άγνωστης ακόμη Σισανουπόλεως της αρχαίας Ελίμειας, στην 

Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σισανίου Δυτικής Μακεδονίας, με «άχρηστα και αζήτητα» 
καλοδουλεμένα αρχαιομακεδονικά μάρμαρα και κίονες, αλλά και με αυθεντικό αρχαιομακεδονικό 
Δεκαεξάκτινο έμβλημα πολλών αιώνων στο βημόθυρο της Μονής, όπως και σειρά άλλων 
κραυγαλέων και ζωντανών ελληνομακεδονικών εμβλημάτων και γραφών σε όλη την Δυτική 
Μακεδονία και ιδιαίτερα στα Ιερά της Βλάστης, Κλεισούρας, Αγίων Αναργύρων, Καστοριάς και 
Θεσσαλονίκης, μέχρι Ουάσιγκτον Η.Π.Α. και Αγίας Πετρούπολης Ρωσίας, που δήθεν κανείς 
αρμόδιος δεν είδε και δήθεν δεν κατανόησε μέχρι τώρα. 
 Εξ αυτών και δι΄ αυτών, η Έρευνα ανατρέχει στην χιλιάδων, μέχρι εκατομμυρίων, ετών 
αποδεικτική ιστορία του ελληνισμού και πρωτίστως του άγνωστου εισέτι ελληνομακεδονισμού, με 
κατασυντριπτικά στοιχεία αποδείξεως του αδίστακτου και ληστρικού ελλαδεμπορίου και 
χριστεμπορίου, που μεθοδικώς διαπράχθηκε μέχρι σήμερα και συνεχίζεται. 
 Πρόκειται για ένα πολύ δυνατό και ανατρεπτικό των κρατουσών αντιλήψεων και 
παραπλανήσεων έργο για γερά νεύρα και νοήμονες αναγνώστες, που θα αφήσει εποχή με τα 
εκρηκτικά του στοιχεία, δια των οποίων μπορεί να ξαναγραφεί η αληθής ιστορία και πραγματικότητα. 
 Η πρώτη παρουσίασή του θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Εκδηλώσεων «Αριστοτέλης» 
του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που είναι και ο Χορηγός του έργου, στις 12 το μεσημέρι της 
Πέμπτης 5/7/07 στο 15ο χλμ. της οδού Θεσσαλονίκης-Περαίας. 
 Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο. Ιδιαίτερες προσκλήσεις, εκτός από τις επίσημες 
Αρχές, δεν θα σταλούν. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2310/492.212. 

 


